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Будь ласка, вкажіть Ваше прізвище, ім'я та по батькові
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Лісовий Андрій Васильович

Погребняк Юрій В'ячеславович

Чи відома Вам ціль освітньо-професійної програми за якою Ви
проходите (проходили) навчання?

25 відповідей

Чи відомі Вам загальні та спеціальні (фахові) компетентності,
які забезпечуються освітньо-професійною програмою?

25 відповідей
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Чи відображають, на Вашу думку, дисципліни та результати
навчання за освітньо-професійною програмою тенденції
розвитку Вашої спеціальності та ринку праці?
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Чи відомо Вам у чому полягають особливості освітньо-
професійної програми за якою Ви проходите (проходили)
навчання?
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Чи є, на Вашу думку, актуальними особливості освітньо-
професійної програми за якою Ви проходите (проходили)
навчання?

25 відповідей

Копіювати

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
0

5

10

15

20

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 1 (4%)1 (4%)1 (4%)

4 (16%)4 (16%)4 (16%) 4 (16%)4 (16%)4 (16%)

16 (64%)16 (64%)16 (64%)

Копіювати

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
0

5

10

15

20

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)
2 (8%)2 (8%)2 (8%)

3 (12%)3 (12%)3 (12%)

20 (80%)20 (80%)20 (80%)

Копіювати

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
0

5

10

15

20

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 1 (4%)1 (4%)1 (4%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)

8 (32%)8 (32%)8 (32%)

16 (64%)16 (64%)16 (64%)



Які з дисциплін освітньо-професійної програми, на Вашу думку,
напряму не пов’язані із Вашою спеціальністю, освіту за якою Ви
здобуваєте (здобували)?
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Які з дисциплін освітньо-професійної програми, на Вашу думку,
не дають Вам корисні та сучасні навики за спеціальністю,
освіту за якою Ви здобуваєте (здобували)?

25 відповідей
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Які з дисциплін освітньо-професійної програми, що пов’язані із
Вашою спеціальністю, на Вашу думку, викладаються на не
достатньому рівні?
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В чому причина того, що деякі дисциплін освітньо-професійної програми, що
пов’язані із Вашою спеціальністю, на Вашу думку, викладаються на не
достатньому рівні (якщо такі є)?

9 відповідей

Усе викладається на достатньому рівні

Всі дисципліни викладають на достатньому рівні

Немає

матеріально технічна база потребує осучаснення

Такої дисципліни не ма

Всі дисципліни освітньо-професійної програми, що викладаються і проводяться
практичні заняття на кафедрі надійності техніки, є актуальними.

Нема

Де які дисципліни проходять окращення і досконалення

Таких не має
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Оцініть за шкалою від 0 до 10 якість доведення інформації про
мету, задачі та зміст дисциплін, що викладаються, порядок
визначення оцінок та розрахунок підсумкових балів
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Оцініть об’єктивність визначення підсумкових оцінок за
дисциплінами, викладання яких вже завершено. Наприклад, чи
можна зрозуміти, з яких причин двоє студентів отримали різні
бали за результатами контролю знань
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Оцініть наскільки, на Вашу думку, викладачі володіють
дисциплінами, які викладають
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Копіювати

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
0

5

10

15

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)
1 (4%)1 (4%)1 (4%)

9 (36%)9 (36%)9 (36%)

15 (60%)15 (60%)15 (60%)

Копіювати

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
0

10

20

30

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)
2 (8%)2 (8%)2 (8%) 2 (8%)2 (8%)2 (8%)

21 (84%)21 (84%)21 (84%)

Копіювати

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
0

10

20

30

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)

4 (16%)4 (16%)4 (16%)

21 (84%)21 (84%)21 (84%)



Оцініть наскільки відповідно, на Вашу думку, викладачі
визначають засвоєння матеріалу із дисциплін, що
викладаються. Наприклад, чи готові викладачі чітко,
аргументовано та повністю відповісти на питання, що виникли
у студента або розібрати біля дошки приклад, з яким у багатьох
студентів виникли труднощі
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Визначте у відсотках, у скількох викладачів серед тих, які з
Вами працювали, Ви хотіли б навчатися далі в аспірантурі?
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Оцініть можливість вільно вибирати дисципліни поза межами
своєї спеціальності
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Оцініть можливість вільно вибирати тему дипломної роботи чи
запропонувати власну тему
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Оцініть наскільки Вас заохочували до академічної
доброчесності (відсутність плагіату, оригінальність) під час
навчання та виконання індивідуальних письмових робіт

25 відповідей
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Оцініть наскільки є безпечним навчання для Вашого здоров’я
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Оцініть, наскільки Ви задоволені рівнем соціальної підтримки:
умови проживання у гуртожитку, організація харчування,
порядок нарахування стипендії, соціальна допомога та інше

25 відповідей

Оцініть, наскільки Ви обізнані щодо порядку й можливостей
надання пропозицій стосовно Вашого навчання за освітньо-
професійною програмою

25 відповідей
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Будь ласка, коротко викладіть Ваші побажання та пропозиції щодо
удосконалення освітньо-професійної програми
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Усе чудово, мене все влаштовує

Щоб збільшели фінансування факультету для того шоб закупити
прилади,верстати,інструменти

Сучасніше матеріальне забезпечення

Було б добре осучаснити матеріально технічну базу в деяких аудиторіях.

Мені все дуже подобається

Вивчати і впроваджувати в освітню програму досвід інших ВУЗів України та
закордонних щодо методів навчання та підготовки фахівців вищої кваліфікації.

Все чудово

Професійне постійне оновлення матеріальної бази за підтримки робото давчів

...можливо - збільшення годин виробничої практики...

Компанія Google не створювала цей вміст і не підтримує його. Повідомити про порушення - Умови
використання - Політика конфіденційності
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